

## 管制人員的答覆

(問題編號：6441)

總目： (30) 懲教署分目： ()綱領： (1) 監獄管理管制人員： 懲教署署長 (邱子昭)局長： 保安局局長問題：

請詳細列出以下最近5年的數字，以及當中的國籍、男女比例：

1. 跨性人士／(護照性別欄顯示為X)的數字
2. 在各收押所、各懲教所、監獄、更生中心及小欖精神病治療中心需要特別囚禁的個案及原因
3. 承上題，所需人手編制及所需財政資源如何？此人手數目是否足夠處理現時個案數字？涉及的開支有多少？

提問人：張超雄議員 (議員問題編號： 1767)答覆：

由2012年至2016年，懲教署共收納103人次的跨性別人士，包括33人次為香港永久性居民、6人次來自內地、30人次來自菲律賓、32人次來自泰國，以及2人次來自其他地區。

過去5年牽涉在囚人士被判以隔離囚禁作懲罰的紀律檢控個案，以及在囚人士被中止與其他在囚人士交往的個案數字如下：

年份	牽涉在囚人士 被判以隔離囚禁作 懲罰的紀律檢控個案	在囚人士被中止 與其他在囚人士 交往的個案 <sup>(註)</sup>
2016	3 297	1 255
2015	2 905	1 267
2014	2 715	1 417
2013	2 423	1 382
2012	2 508	1 671

(註) 為堵截毒品流入懲教院所，以上超過一半的個案涉及懷疑在囚人士體內藏有毒品

而採取的保安措施，另有接近一成是在囚人士因應本身情況如特殊犯罪背景等理由而主動提出申請。

管理被隔離囚禁的在囚人士屬於懲教署日常管理工作的一部分，因此並沒有處理被隔離囚禁在囚人士方面的獨立人手編制及開支數字。

- 完 -